

У Бориса Говорина вымогали 300 тысяч долларов

300 тысяч долларов вымогали у губернатора Иркутской области Бориса Говорина. На скамье подсудимых оказались два адвоката. Кировский районный суд признал их виновными

13 января 1999 года в областную администрацию на имя Бориса Говорина пришло письмо без обратного адреса. В нем были угрозы в адрес губернатора, его семьи. И требование - принести 15 января в кинотеатр Чайка 300 тысяч долларов. Далее цитата: "Если вздумаешь послать ментов, то взлетишь вместе с семьей в преисподню". Подписано письмо - С. Кисличенко. Угрозу восприняли всерьез. Так как время беспокойное. На Кавказе идет война. Она отзывается по всей России терактами. Городская прокуратура возбудила уголовное дело по факту вымогательства. Дело его взяла Федеральная СБ. И вот, на скамье подсудимых оказались Игорь Кустов, в прошлом он работал в прокуратуре, в последнее время был адвокатом и Ольга Гордиенко, бывший работник милиции, коллега Кустова по адвокатской практике. Экспертиза установила по почерку, что письмо писала Ольга Гордиенко, а ее коллега, возможно, диктовал ей текст. На вопросы судьи Герольда Тирских отвечали Борис Говорин и его жена. По словам губернатора, после получения письма с угрозами, они решили отправить дочерей из Иркутска для их безопасности.

Рассмотрение дела несколько раз переносилось. Письмо дважды было направлено на экспертизу. Через 10 месяцев работы Кировский районный суд вынес приговор. Игорь Кустов и Ольга Гордиенко были признаны виновными в вымогательстве и получили по три года лишения свободы. Обвинитель требовал более сурового наказания. Однако судья снизил меру наказания и более того - тут же, в зале суда, применил к осужденным амнистию. Но Игорь Кустов не согласился даже с таким исходом дела. Он подал кассационную жалобу в областной суд. Поэтому решение Кировского суда пока не вступило в силу. К тому же, всплыл один факт. В 1995 году аналогичное письмо с угрозами пришло в адрес бывшего Губернатора Юрия Ножикова, там фигурировал все тот же Кисличенко. Но в этот раз причастность этого мужчины не была установлена.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)